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Створення інноваційної економіки є стратегічним напрямом розвитку України. Зідно Стратегії 

сталого розвитку «Україна – 2020» основними завданнями є впровадження в Україні європейських 

стандартів життя та вихід на провідні позиції у світі. Це можливе за рахунок створення сприятливого 

середовища для ведення бізнесу, розвитку малого і середнього підприємництва, залучення інвестицій, 

спрощення міжнародної торгівлі та підвищення ефективності ринку праці.  

Активізація формування інноваційної економіки пов′язана із створенням відповідної інноваційної 

інфраструктури. Наявність дієвої якісної інноваційної інфраструктури покликана підвищити рівень 

інноваційної активності підприємств [1]. 

Інноваційна модель розвитку підприємства передбачає випуск високотехнологічної продукції, 

відповідний ринок і організацію виробництва на основі інновацій. Менеджмент в данному випадку 

базується на довгостроковій стратегії і власних бізнес-технологіях. Ці бізнес-технології можуть бути 

представлені у вигляді оптимізаційної, організаційної та конкурентної стратегії, які спрямовані на 

зростання ділової активності, зайнятості, що стоврює відповідні конкурентні переваги. 

Конкурентоспроможність товарів може розглядатися об′єктом стратегічного управління і 

безпосередньо залежить від вибору пріоритетів інноваційного типу розвитку підприємства. 

В умовах розвитку інноваційної діяльності роль головної продуктивної сили суспільства – людини 

– надзвичайно велика. Кадровий потенціал здатен ефективно управляти інноваційними процесами, 

визначати напрями інноваційної діяльності, розробляти і впроваджувати в дію інноваційні проекти. 

За останні десятиліття дістала розвиток гуманістична парадигма управління. Головна увага 

акцентується на тому, що людина – це головний суб’єкт організації і особливий об’єкт управління. У 

зв’язку з цим дослідження в області розвитку людини, людського капіталу і людського потенціалу є 

найбільш пріоритетними. При цьому ключовою умовою є створення такої соціально-економічної системи, 

яка забезпечить мобілізацію творчого потенціалу людини. 

Для забезпечення інноваційного розвитку необхідна орієнтація на підготовку висококваліфікованих 

кадрів, менеджерів інноваційної діяльності, навчання та підготовка кадрів як складової частини 

виробничого процесу, широке використання творчого потенціалу працівників для впрвадження 

інноваційних розробок. Значну увагу слід приділяти створенню системи неперервного навчання і 

підвищення кваліфікації, інтегрованої в систему виробнитцва інноваційної продукції [2]. 

Також важливим моментом є співпраці університетів з передовими підприємствами, що реалізують 

інноваційні проекти, і їх спільну діяльність в галузі розробки навчальних програм, у справі підготовки 

фахівців вищої кваліфікації за новими професіями та перспективним науково - інноваційний напрямками. 

Якість і ефективність інноваційного проекту - ключова ланка інноваційної економіки підприємства. 
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